
Súkromná materská škola Rosemarie sa riadi cieľmi a poslaním Štátneho vzdelávacieho programu pre 

predprimárne vzdelávanie v materských školách, ktorý schválilo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a 

športu Slovenskej republiky. Hlavným cieľom výchovy a vzdelávania v materskej škole je dosiahnutie 

optimálnej kognitívnej, senzomotorickej a sociálno-emocionálnej úrovne dieťaťa, ako základu pre školské 

vzdelávanie v základnej škole a pre život v spoločnosti. Všeobecné ciele výchovy a vzdelávania  materskej 

školy sú uvedené v Školskom vzdelávacom programe našej materskej školy „My Day“.  

Vlastné zameranie našej škôlky vyplýva z požiadaviek spoločnosti. Niekedy je ťažké udržiavať krok 

s trendom spoločnosti  a dbať o to, aby naše deti zvládali zvýšený nápor požiadaviek na ich osobnosť. 

Vlastné ciele výchovy a vzdelávania sme si stanovili v súlade s hore-uvedeným tak, aby dieťaťko tento 

dôležitý vek – v ktorom je najviac ovplyvniteľné, ale aj zraniteľné, prežívalo v pokojnom, tvorivom, 

a v prírodnom prostredí. Snažíme sa zabezpečiť, aby aj pri každodennom učení detičiek boli aktivity 

vykonávané vonku, najlepšie v prírodnom prostredí, a  aby bol zabezpečený celostný rozvoj osobnosti. 

Zameranie našej škôlky je presnejšie uvedené v našom Školskom vzdelávacom programe „My Day“. Tu 

Vám ponúkame stručnú charakteristiku zamerania našej škôlky:  

 celodenný výchovno-vzdelávací proces v anglickom jazyku, 

 prostredníctvom krúžku prírodnej pedagogiky a zážitkového učenia poznávať a zažívať život na 

farme, v prírode, a utvárať vzťah dieťaťa k prírode, 

 do edukačného procesu zaraďovať nové koncepcie a metódy rozvoja tvorivosti ako brainstorming, 

situačné a inscenačné metódy,  

 riešenie úloh kladením problémových a kritických otázok, tak aby sa rozvíjalo kritické myslenie, 

 prostredníctvom ľudových tradícií rozvíjať spoluprácu s rodičmi a verejnosťou prostredníctvom 

tvorivých dielní  na farme  a v škôlke rozvíjať zručnosti a umelecké cítenie,  

 utvárať u detí základy druhého cudzieho jazyka prostrednítvom krúžkovej činnosti (nemecký 

alebo taliansky podľa záujmu rodičov).  

 


